ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ

Magyarország államfője, Áder János 2014. október 12-re tűzte ki a helyhatósági választás időpontját. Ekkor választjuk meg Bugyi Nagyközség Önkormányzatának képviselőit, polgármesterét és a Pest Megyei Önkormányzat tagjait.

A korábbival ellentétben nem 4, hanem 5 évre választunk. Mivel január 1-jén Bugyi nagyközség lakosságszáma 5285 fő volt, így a választáson megszerezhető képviselői helyek száma 8 fő. 

A lakosság a megszokott alábbi 7 szavazókörben adhatja le voksát:

 001. szavazókör: Napközitthonos Óvoda, Jókai u. 11. 

 002. szavazókör: Bessenyei György Művelődési Ház Beleznay tér 3. 

 003. szavazókör: Napköziotthonos Óvoda, Sport u. 1. 

 004. szavazókör: Napközi otthonos Konyha, Teleki utca 37. 

 005. szavazókör: Napközi otthonos Óvoda Széchenyi tér 13.

 006. szavazókör: Cosinus Gamma Kft. iroda, Ürbő-Juhászföld

 007. szavazókör: Hunland Trade Kft. iroda, Felsővány.
 
A választási értesítőt augusztus 25-ig kapja meg a Tisztelt Lakosság. Aki nem kap, az jelentkezzen a Polgármesteri Hivatalban. Az önkormányzati választások napján kerül sor a nemzetiségi önkormányzat tagjainak választására is. Dabason, román, roma nemzetiség voksolhat. Az választhat és az választható, aki a szavazást megelőző 15. napig, azaz legkésőbb 2014. szept. 26-ig a nemzetiségi névjegyzékbe felveteti magát.

Akik a nemzetiségi névjegyzéken szerepelnek, roma és román nemzetiség esetén a Művelődési Ház Nagyterme- Bugyi Kossuth L u. 1. szám alatt adhatják le voksukat. Emellett természetesen önkormányzati képviselőre és polgármesterre is szavazhatnak a lakóhelyük szerinti szavazóhelyiségben.

A választási kampány augusztus 23-tól október 12-ig tart. A jelöltek az ajánlásokat 2014. augusztus 25-től gyűjthetik és szeptember 8. 16:00 óráig adhatják le. 
Ezen a választáson is lesz lehetőség az átjelentkezésre. Az jelentkezhet át, aki a választás kitűzését megelőzően legalább 30 nappal (azaz jún. 23-ig) létesített tartózkodási helyet, amelynek érvényessége legalább a szavazás napjáig tart. 

Az egyéb, névjegyzékhez kapcsolódó kérelmek beadási ideje 2014. október 10. Így továbbra is lehet mozgóurnát, segítséget igényelni a korábbi gyakorlatnak megfelelően. Nyomtatvány a www.valasztas.hu honlapon és a Polgármesteri Hivatalban és a település honlapján egyaránt fellelhető. 
Delegáltak bejelentésére 2014. szept. 26-án 16.00 óráig lesz lehetőség.

Tájékoztatás, információ az alábbi elérhetőségeken igényelhető:
Szatmári Attila a HVI vezetője, jegyző
Elérhetősége:29/547-502 begin_of_the_skype_highlighting              end_of_the_skype_highlighting

Névjegyzékkel kapcsolatos kérelmekről érdeklődni lehet a
06-29/547-506-os telefonszámon Stengl Tamásné ügyintézőnél.

Bugyi, 2014, augusztus 18.

                                                                      Szatmári Attila

                                                                      HVI vezetője 
