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                     Ügyiratszám: 5248-42/2020        
Tisztelt Lakosok!
Magyarország Kormánya 2018. május 18. napjától Pest megyére – így Bugyi nagyközségre is – a bizonyos járványügyi intézkedések betartása mellett – kijárási korlátozásoktól döntött.  
A fentiek alapján a település életét érintően az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

Általános előírások

Mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést – a közös háztartásban élők kivételével – a lehető legkisebb mértékűre korlátozni, és a  másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5 méter távolságot (a továbbiakban: védőtávolság) tartani. Mindenki köteles üzletben történő vásárlás és tömegközlekedési eszközökön való tartózkodás során a szájat és az orrot eltakaró eszközt (például orvosi maszk, sál, kendő) viselni. A védőtávolság megtartása mellett a közterületek, parkok is látogathatók.
Üzletek

Valamennyi üzlet időkorlát nélkül nyitva tarthat és a vásárló által látogatható. A 65. életévét betöltött személyekre vonatkozó időkorlát továbbra is érvényben marad, így a 65 év felletti lakosok csak reggel 9 óra és 12 óra között mehetnek élelmiszerüzletbe, drogériába, gyógyszertárba, piacra. Élelmiszerüzletben, drogériában, gyógyszertárban, piacon 9:00 óra és 12:00 óra közötti időben az ott foglalkoztatottak kivételével a kizárólag 65 évet betöltött személy tartózkodhat. 

A szolgáltatások (pl: kozmetikus, fodrász.) szabadon bárki által igénybe vehetők, a szolgáltatás biztosítása céljából működő üzlet nyitva tarthat és látogatható.
Vendéglátó üzletek

A vendéglátó üzlet belső (zárt) részében – így különösen az étteremben, a kávézóban, a cukrászdában, a büfében, a presszóban – a tartózkodás és a megrendelt étel, illetve ital elfogyasztása – a (2) bekezdésben meghatározottak szerint – megengedett az alábbi feltételekkel:
· A vendéglátó üzlet belső (zárt) részében a) az ott dolgozók – a vendégek által látogatható területen – kötelesek a szájat és az orrot eltakaró eszközt (például orvosi maszk, sál, kendő) viselni, és 

·  a védelmi intézkedésekről szóló rendelet szerinti 1,5 méter védőtávolság betartása kötelező (ez a szabály a vendégekre is vonatkozik és asztaltársaságonként kell érteni) 

A kereskedelemről szóló törvény szerinti szálláshely fogadhat vendéget, és a vendégek számára az ott-tartózkodás megengedett a védőtávolság betartása mellett.

A vendéglátó üzlet – így különösen az étterem, a kávézó, a cukrászda, a büfé, a presszó – kerthelyiségében vagy teraszán egyaránt a tartózkodás és a megrendelt étel, illetve ital elfogyasztása megengedett.

A védőtávolság megtartásához szükséges feltételek biztosításáról a hely üzemeltetője gondoskodik.

Felhívom az üzemeltetők figyelmét, hogy vendéglátó üzletben – az ott tárolt nyersanyag állagának megóvását szolgáló helyiségek kivételével - kizárólag a külső levegő beszívással rendelkező hűtő-fűtő berendezés használható.
A korlátozó intézkedések betartását a rendőrség ellenőrzi. A rendelet megszegése 5000 forinttól 500 ezer forintig terjedő szabálysértési bírsággal járhat.  

Óvodai ellátás

A koronavírus-járvány terjedésének megelőzése céljából 2020. március 16-án a Napköziotthonos Óvodában elrendelt rendkívüli szünetet 

2020. május 24 napjával visszavontam.
Döntésem alapján 2020. május 25-től (hétfő) az óvoda összes telephelye újra megnyit.
A gyermekeket a megszokott rend szerint fogadjuk a házirend szigorú betartásával, illetve az alábbi óvintézkedések figyelembevételével:

· csak egészséges gyermek jöhet (körzeti orvos igazolásával),

· a szülőnek aláírásával igazolnia kell, hogy gyermeke nem szenved fertőző betegségben (az óvodai nyomtatványon, amit a kezdés reggelén elegendő aláírnia),

· csak egy alvós játékot hozhatnak a gyerekek, aminek rendszeres fertőtlenítését kérjük),

· a szülő az óvoda épületébe nem léphet be,

· a hőmérőzés és kézfertőtlenítés továbbra is érvényes lesz az érkezés időszakában,

· egyeztetni kell az óvodapedagógusokkal a napközbeni elérhetőségeket.

Az óvodások számára a gyermekétkezést biztosítjuk. 
Kérjük, hogy a hiányzásokat továbbra is az eredeti rend szerint aznap reggel 8:00 óráig az óvónőknél jelezzék.

Az óvodai nevelésben való részvételre jelentkezés minden szülő saját felelőssége. (Az esetleges nem betegségből fakadó hiányzások nem minősülnek igazolatlan távollétnek.) 

Egészségügy ellátás

A háziorvosi, fogorvosi, a védőnői alapellátás kizárólag telefonon, előzetes bejelentkezés alapján, indokolt esetben vehető igénybe. A stabil állapotú krónikus betegek szokásos gyógyszereinek elektronikus vényen történő rendelése és a betegek számára történő tanácsadás telefonos konzultáció során történik.
Telefonon történő kapcsolattartás érdekében a Háziorvosok, védőnők, fogorvos telefonos elérhetőségei kizárólag rendelési időben: 

Dr Fazekas Lívia: 06-29-347-014, 06-30-292-26-27

Dr Czeiner Szilvia: 06-29-347-062, Bereczki Erika asszisztens: 06-30-330-55-52 

Dr Kas Zoltán: 06-29-347-022, 06-70-367-31-50

Dr. Drahos Ildikó : 06-29-437-013

Macsek Anita Éva védőnő 06-70-504-24-74

Fagyal Regina védőnő 06-70-504-24-59

A kihelyezett labor szerdai napokon a Kossuth u. 17. szám alatti rendelőben újra üzemel. 
A rendelőbe belépéskor az alábbi szabályokat kell betartani:
· arcmaszk használata kötelező,

· hőmérsékletmérés,

· a betegeknek legalább 1,5 méter távolságot kell tartani egymástól.

Polgármesteri Hivatal 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatal 2020. május 25. napjától (Hétfőtől) ismételten az általános ügyfélfogadási rend szerint tart személyes ügyfélfogadást, és az ügyintézési időben bejelentkezés nélkül is fogadja a Tisztelt Ügyfeleket.

Általános ügyfélfogadási idő:
Hétfő: 8:00-12:00; 

Kedd: nincs ügyfélfogadás
Szerda: 08:00-12:00; 13:00-15:00

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 08:00-12:00

 
Személyes megjelenés esetén maszkot kell viselni, valamint kérjük a kihelyezett kézfertőtlenítő használatát. Egy irodában egyszerre csak egy ügyfél tartózkodhat, kivéve azokat az eseteket, amikor csak együttesen lehet ügyet intézni (pl. házasságkötéssel kapcsolatos ügyek). 

Kérjük ügyfeleinket, hogy az előírt 1,5 méteres védőtávolságot szíveskedjenek megtartani a többi ügyféltől, valamint az ügyintézőtől.
 

Ügyfélfogadási időn kívül az ügyintézés nem lehetséges!
Sportcsarnok

Május 20-án ismét kinyit a Bugyi Sportcsarnok konditerme és Kardió terme.

A konditerem és kardió terem területén edzéssel eltöltött idő maximum 1,5 óra lehet! A kondi-és kardió teremben maximum 3-3 fő tartózkodhat.

A 1,5 méter védőtávolság és kézfertőtlenítő használata kötelező.

Részletes szabályokat a Sportegyesület külön tájékoztatója tartalmazza.

A sportegyesület által szervezett, valamint az amatőr sport, a szabadidős sport és a tömegsport célú edzésen való részvétel megengedett. A járvány megelőző védőtávolságot betartani szíveskedjenek. 
Művelődési Ház

A Bessenyei György Művelődési Ház és Könyvtár látogatása a 46/2020. (III.16.) Korm. rendelet alapján az ott tartózkodók létszámától függetlenül, az ott foglalkoztatottak kivételével tilos.  

A Falugazdász ügyfélfogadása továbbra is szünetel, kizárólag a Dabasi Irodában (2370 Dabas, Szent István út 67.) látja el ügyeleti formában a feladatát a következő rend szerint: 
H-Cs:8:00-16:30-ig, P:8:00-14:00-ig. Bővebb tájékoztatásért kérem hívják az alábbi telefonszámok valamelyikét: 29/360-047 vagy 30/ 461-78-63.

Játszóterek, parkok

A szabadtéren lévő játszótér nyitva tarthat és látogatható. 

Rendezvények

Rendezvény helyszínén – kivétel vallási közösség szertartása, a polgári házasságkötés és temetés - a résztvevők számától és a rendezvény helyszínétől függetlenül tilos tartózkodni. 

A Polgármesteri Hivatalban, a házasságkötő teremben megtartandó szertartások továbbra is meg lesznek tartva.

A vallási közösség szertartása, továbbá a polgári házasságkötés és temetés tartható. A vallási közösség szertartása, továbbá – a házasuló felek kivételével – a polgári házasságkötés és temetés során biztosítani kell a védőtávolság megtartását.

2020. június 1. napjától a temetést, valamint a házasságkötést követő családi rendezvény megtartható, ha a résztvevők száma nem haladja meg a 200 főt.
2020. június 1. napjától a házasságkötés és a házasságkötést követő családi rendezvény vendéglátó üzletben, valamint szálláshelyen is megtartható, és azon zenés szolgáltatás biztosítható.

A védőtávolság betartása a rendezvényeknél is kötelező!!

Táborok

2020. június 16. napjától a gyermek- és ifjúsági táborok – napközi és ottalvós szervezésben egyaránt- megtarthatóak.

Az elsődleges és legfontosabb megelőző intézkedés, hogy a táborokban kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző diák, illetve szervező vehet részt, melyről a gyermek törvényes képviselőjének kell nyilatkoznia.
Tábor működtetése során a szervezők minden lehetséges járványügyi megelőző intézkedést   megtesznek ( rendszeres fertőtlenítés, kézmosás, alkoholos kézfertőtlenítés, szokásos üdvözlési formák kerülése: puszi, ölelés, arc érintése) 
A foglalkozások és a közös étkezések során is a 1,5 méteres védőtávolság betartására kötelező.

Idősek

Kérem a lakosságot, hogy idős hozzátartozóik és barátaik esetében különös elővigyázatossággal tartsák be az egyébként javasolt védekezési és megelőzési előírásokat.

Általános Iskolák

A tanév végéig 2020. június 15-éig a tanterven kívüli digitális munkarend továbbra is érvényben lesz. Központi döntés alapján június 2-től engedélyezik az iskolákban a pedagógusok és a tanulók oktatási célú találkozását, kiscsoportos konzultációk, illetve egyéni felkészítés tartását, amennyiben annak célja az elmúlt hónapokban tanultak rendszerezése, megerősítése, az esetlegesen lemaradó tanulók felzárkóztatása. Akik részt vesznek a gyermekfelügyeletben, azoknak június 26-ig jár az étkezés az iskolákban. Június 29-től áll át az Iskola a nyári szünetben alkalmazandó rendre.
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

A Családsegítő Szolgálat Kossuth u. 17. szám alatti épülete határozatlan ideig továbbra is zárva tart. Családlátogatásra csak krízis esetben van lehetőség. Krízis, illetve nehéz helyzetbe kerülés esetén a szolgálat 06-20-252-99-89 telefonszámán további tájékoztatást ad. A Szolgálat általános készenléti ügyelet száma 0-24 órában elérhetőek a 06-70-337-63-37. 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást továbbra is biztosítja az intézmény.
Szociális étkeztetés, felnőtt étkeztetés

A szociálisan rászorulók étkeztetése, az étel kiszállítása folyamatosan üzemel. A felnőtt étkeztetés során az ebédhordós elvitel szünetel. A higiéniai előírások maximális betartása miatt az ebéd szintén kizárólag papírdobozban kerül kiadásra. Személyes átvétel a Napköziotthonos Konyhán 11:00 és 13:00 óra között továbbra is biztosított. Felsővány és Űrbőpuszta településrészeken az Önkormányzat biztosítja a kiszállítást.

Gyógyszerellátás

A gyógyszertár változatlan nyilvántartással üzemel azzal a kitétellel, hogy a gyógyszertár betegforgalmi terében csak annyian tartózkodhatnak, ahány gyógyszerkiadó hely működik.  Amennyiben helyet nem találnak a gyógyszertár betegforgalmi bejárata előtt várakozzanak. Türelmüket kérjük.

Tájház

Művelődési Házhoz hasonlóan a Tájház látogatása a 46/2020. (III.16.) Korm. rendelet alapján az ott tartózkodók létszámától függetlenül, az ott foglalkoztatottak kivételével tilos.  

Piac
A piac pénteki napokon továbbra is nyitva tart a központi jogszabályban előírt idősávos működési rendben. A 65 év feletti lakos továbbra csak reggel 9 óra és 12 óra között látogathatja a piacot. A piacon 9:00 óra és 12:00 óra közötti időben az ott foglalkoztatottak kivételével a kizárólag 65 évet betöltött személyek tartózkodhatnak. 

Tisztelt Lakosság!

A Képviselő-testület és a védekezésben résztvevők köszönik, hogy Bugyi nagyközség lakói elfogadták és betartották az eddigi korlátozásokat, és hogy vigyáztak magukra és másokra. A járvány – úgy tűnik – lecsengőben van, de a járványveszély nem múlt el, ezért kérek mindenkit, hogy tartsa be a szabályokat: viseljen maszkot és tartsa be 1,5 m védőtávolságot!

Mindannyiunk közös érdeke, hogy a megelőző intézkedések eredményeként községünkben továbbra se legyen megbetegedés, ezért kérem tartsák be a kötelező 1,5 méter védőtávolságot és a   szájat és az orrot eltakaró eszközt (például orvosi maszk, sál, kendő) viselését. A kormányzati intézkedésekkel és a hatályos jogszabályok változásával kapcsolatban folyamatosan tájékoztatni fogjuk Önöket az Önkormányzat honlapján, facebook oldalán és a helyben szokásos módon a hirdetőtáblákon.
Bugyi, 2020. május 18.

Nagy András Gábor sk.
    polgármester
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