HIRDETMÉNY 
Ezennel értesítem a Tisztelt érintett lakosságot, illetve partnereket, hogy Bugyi Nagyközség Önkormányzata megrendelte a „Településrendezési Eszközeinek módosítása bányászattal érintett fejlesztési területekre c. terv elkészíttetését. 
A tervdokumentációt a „településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet 37.§ ún. előzetes tájékoztatási szakasz keretében, valamint Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetések szabályairól szóló 6/2017. (V.16.) önkormányzati rendelete szerint a tervkészítés előtt a lakosság és a partnerség is észrevételt tehet.
A tervvel kapcsolatban észrevétellel, véleménnyel az érintett ingatlantulajdonosok; a település területén működő vallási közösségek; valamint az Önkormányzat polgármesteréhez írásbeli kérelemmel bejelentkező, a település területén működő érdekképviseleti szervek és civil szervezetek; valamint a polgármesterhez bejelentkező, a módosítással érintett területen ingatlannal, székhellyel vagy telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezetek élhetnek. 

A Partnerségi véleménynyilvánítás határideje: 2020. 03.20-tól - 2020.04.13-ig 
Javaslatot, észrevételt tenni, illetve véleményt nyilvánítani a megadott véleményezési határidőben

kizárólag a véleményezési tervdokumentációval kapcsolatban 

a polgármesterhez címzett, írásban benyújtott, szövegszerű, indoklással ellátott véleményben lehet.
***
Az Önkormányzat a partnerségi rendelet szerinti lakossági fórumot az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló            41/2020. (III. 11.) Korm. rendeletben foglaltak alapján nem tartja meg.

Tisztelettel várjuk az írásban közreműködni kívánók észrevételeit!

Bugyi, 2020. március 19. 

Nagy András Gábor

polgármester 
